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І. Вступ 

 

               Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 201 м. 

Києва – Комплекс Київського національного медичного університету 

імені О.О. Богомольця — це заклад освіти з правом юридичної особи, що 

забезпечує потреби громадян у повній загальній середній освіті. В школі 

працює професійний творчий педагогічний колектив, відкритий для 

інновацій. 

                Загальноосвітній навчальний заклад був заснований в 1971 

році. Юридична адреса школи: 02125, м. Київ, б. Перова, 14-А, тел./факс 510-

88-47, електронна адреса: szhs201@ukr.net, адреса шкільного сайту: 

http://school201.edukit.kiev.ua, наша сторінка в facebook: 

www.facebook.com/szch201. 

Школа працює за п’ятиденним робочим тижнем у одну зміну. 

У навчальному закладі визначена українська мова навчання.  

СЗШ № 201 має у своєму складі класи початкової, базової та старшої 

школи, групи продовженого дня, допрофільне навчання в 8-9 кл. , профільне 

навчання в 10-11 класах. 

У 2015-2016 н.р. було 18 класів, у яких станом на 27.05.2016 р. 

навчалося 425 учнів. Початкових класів – 9, в них учнів -2291; 5-11 класів –9, 

в них учнів -196.  

НА БАЗІ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ОРГАНІЗОВАНО: 

навчально – виховний процес з учнями, які знаходяться на 

довготривалому лікуванні в Київській міській дитячій клінічній лікарні № 2 у 

1-11 класах  згідно наказу управління освіти Дніпровської районної  в м. 

Києві державної адміністрації за № 386 від 02.09.2013 р. «Про організацію 

навчання учнів, які проходять лікування в Київській міській дитячій 

клінічній лікарні № 2». 

 Навчальний заклад бере активну участь в інноваційній та 

експериментальній діяльності. В травні 2011 року школі надано статус 

експериментального навчального закладу регіонального рівня : в 1-4 класах 
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впроваджено навчання за науково-педагогічним проектом «Росток» ( згідно 

наказу ГУОН м. Києва № 141 від 20.05.2011 року « Про організацію 

дослідно-експериментальної роботи в дошкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладах», наказу управління освіти Дніпровської районної в 

місті Києві державної адміністрації № 314 від 02 червня 2011 року «Про 

організацію дослідно-експериментальної роботи в загальноосвітніх 

навчальних закладах»), впроваджується міжнародний інноваційний проект 

«Піснезнайка». 

З метою здійснення допрофільної підготовки школярів відкрито 8 та 9 

клас з поглибленим вивченням природничих наук , ранньої професійної та 

допрофесійної освіти – 10 та 11  клас медичного ( біолого-фізичного)  

профілю. Статус експериментального навчального закладу за проблемою 

«Допрофесійна  та допрофільна  підготовка учнів в медичних профільних 

класах та класах з поглибленим вивченням природничих наук в умовах 

співпраці загальноосвітнього навчального закладу, вищого навчального 

закладу та  закладу  охорони здоров’я»  затверджено наказом Департаменту 

освіти і науки , молоді та спорту КМДА від 13.02.2013 року № 113 «Про 

організацію дослідно-експериментальної роботи в загальноосвітніх 

навчальних закладах»  

Налагоджено тісну співпрацю з Київським міським медичним 

коледжем, Київським Національним медичним університетом ім.О.О. 

Богомольця, КМДКЛ № 2. Викладачі вищої школи викладають спецкурси та 

курси за вибором: «Історія медицини», «Основи профілактичної медицини», 

«Основи догляду за хворими». Діти мають змогу проходити практику в 

дитячій лікарні, відвідувати гурток «Юний медик», яким керує головна 

медична сестра лікарні М.І. Авраменко.  З метою забезпечення координації 

спільної діяльності навчальних закладів з реалізації законодавства, 

впровадження системи ступеневої підготовки фахівців за наскрізними 

навчальними планами та програмами, ефективного використання науково-

педагогічних кадрів, навчально-лабораторної та соціальної інфраструктури, 



організації підвищення кваліфікації викладачів навчальних закладів, 

спільного проведення науково-дослідницьких робіт, апробації та 

використання результатів наукових досліджень, підготовки наукових кадрів, 

розробки навчально-методичного забезпечення, тощо, підписано  установчий 

договір про створення навчально-науково-виробничого комплексу у складі 

Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця - і  середньої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 201м. Києва.  

Школу очолюють:  

Гмиря Ганна Володимирівна – директор школи, 1964 року 

народження, вчитель російської мови та зарубіжної літератури, педагогічний 

стаж 30 років, спеціаліст вищої категорії, “вчитель-методист”, «Відмінник 

освіти України». 

         Мефодьєва Світлана Олександрівна – заступник директора школи з 

навчально-виховної роботи, 1965 року народження, вчитель української мови 

та літератури, педагогічний стаж 30 років, спеціаліст вищої категорії, 

“старший учитель”, «Відмінник освіти України». 

        Лобанова Юлія Юріївна – заступник директора школи з навчально-

виховної роботи, 1971 року народження, вчитель фізики, педагогічний стаж 

20 років, спеціаліст вищої категорії, “Старший учитель”. 

Гененко Тетяна Анатоліївна – заступник директора школи з виховної 

роботи, 1962 року народження, вчитель музики, педагогічний стаж  34 роки , 

спеціаліст вищої категорії, «Старший учитель». 

Мельник Наталія Павлівна – завідуюча господарством, 1964 року 

народження, загальний  стаж роботи 33 роки, на посаді завгоспа з 2005 року. 

Педагогічний колектив СЗШ №  201 складається з 45 осіб,  з них: 

 основних працівників –40 (без декретної відпустки); 

 працюють за сумісництвом – 5; 

          - мають освіту: вищу – 45. 

        Склад педагогів за кваліфікацією: 

 Спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії – 16  



 Спеціалістів І категорії – 5   

 Спеціалістів ІІ категорії -  9 

 Спеціалістів –   12 

Мають педагогічні звання : 

 Вчитель – методист –  3  

 Старший учитель – 10 

 Нагороджені знаком „Відмінник освіти України” –  4  

Освіта та спеціальність учителів відповідає займаним посадам. 

 
 

 

За віковим складом педагогічний колектив  у 2016 році 

розподілений: 

 
 

 
 

Школа працює в одну зміну, за кабінетною системою.                                                              

 

Якісний склад педагогічного колективу

вища

перша

друга

спеціаліст

За віковим складом 

До 20 років

20-30 років

30-40 років

40-50 років

50-60 років

понад 60 років



                 Працює розвивально-ігровий майданчик «Пізнайко» для майбутніх 

першокласників та інформаційно-консультаційний пункт для батьків. З 

майбутніми школярами працюють досвідчені вчителі початкових класів, 

викладачі музики та хореографії, керівники гуртків, психолог, логопед.  

               Відвідували  «Пізнайко»  протягом  2015-2016 навчального року 56 

малюків. У роботі з дошкільнятами керуємось програмою розвитку дітей 

старшого дошкільного віку «Впевнений старт», затвердженою 

Міністерством освіти і науки України (наказ № 1111 від 23.11.2010).  

 

В мікрорайоні школи розташовані житлові будинки, невеликі підприємства 

сфери обслуговування, декілька дошкільних закладів.  

     У 2015-2016 навчальному році педагогічний колектив школи працює над 

науково-методичною проблемою: “ Розвиток творчого потенціалу 

дитини з урахуванням її індивідуальних можливостей та соціальної 

ситуації розвитку.” 

Виховна проблема: „Творче використання новітніх педагогічних 

технологій у процесі виховання особистості школяра”. 

Однією з форм методичної роботи в школі є робота методичних 

комісій, які організовано працюють згідно з наказом по школі від 01.09.2015 

р. № 83 “Про призначення керівників науково-методичної роботи ”, під 

керівництвом: 

№ з\п П.І.Б.  голови м/о Методична комісія 

1. Антонюк Т.О. МК вчителів початкових класів 

2. Щукіна О.І. МК вчителів математики, фізики 

3. Курченко А.С. МК вчителів іноземних мов 

4. Куница Т.М. МК вчителів суспільно-природничих наук  

5. Анусіна А.А. 

МК вчителів фізичного виховання, Захист 

Вітчизни, художньо-естетичного виховання та 

технічної творчості 



6. Руденко О.В. 
МК вчителів української мови та літератури, 

зарубіжної літератури та російської мови 

7. Бондаренко К.П. МК  класних керівників 

 

На засіданнях педагогічних рад і предметних методичних комісій , на 

виробничих нарадах, батьківських зборах, на засіданнях шкільної ради та 

учнівської ради заслуховувалися та обговорювалися питання роботи школи 

над проблемою та виконанням тих завдань, що були визначені як головні.  

Учителі школи ретельно вивчили мікрорайон школи (за кожним 

вчителем закріплено будинки мікрорайону, перевірено проживання в них 

дітей, підлітків та юнаків віком до 18 років), взяли на облік дітей та молодь 

віком від 5-ти до 18 років. Перевірено їх навчання в навчальних закладах. 

Навчально-методична та виховна робота школи планується з урахуванням 

тих завдань, що стоять  перед школою, а потім на засіданнях, як методичних 

об’єднань вчителів, так і класних керівників узагальнюється досвід роботи 

вчителів і класних керівників по їх реалізації. 

           Основна мета педколективу – організувати навчально-виховний 

процес таким чином, щоб “не загубити” жодної дитини, дати можливість 

розкрити все найкраще, закладене природою, сім’єю, сформувати 

громадянина, який зможе без особливих проблем увійти в соціум, матиме 

високий інтелектуальний та моральний потенціал. 

Внутрішкільний контроль за станом викладання предметів, рівнем 

засвоєння навчальних програм та якістю знань, умінь та навичок учнів 

здійснюється впродовж навчального року відповідно до плану роботи школи. 

Результати контролю обговорюються, узагальнюються на засіданнях 

методичних комісій вчителів, виробничих нарадах та відображені у 

відповідних наказах.  

Аналізуючи стан успішності учнів 2-11 класів у 2015-2016 навчальному 

році, слід зазначити: 

 високий рівень знань мають –40 учнів (10 %) 



 достатній рівень –183 учні (43 %) 

 середній рівень –194 учні (45,6%); 

 початковий рівень –8 учнів (1,2%). 

 Успішність учнів 2-10 класів складає 98,1%. 

Якість знань –52,4%. 

 
 

 

 

Стан здоров’я учнів СЗШ № 201 у 2015-16 н. р. 

 

Фізичний розвиток учнів 

Навчальний рік Середній 
Вище 

середнього 

Нижче 

середнього 

Випередження в 

фізичному розвитку 

Відставання 

в 

фізичному 

розвитку 

2015-2016 407 6 8 2 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

високий

достатній

середній

початковий



2. Розвиток мережі ЗНЗ та динаміка наповнюваності 1-11 класів 

в 2015-2016 навчальному році 

      Найболючішим питанням та основною проблемою поки що  

залишається збільшення мережі навчального закладу  та 

наповнюваність класів. Тому першочерговим завданням було 

визначено створення системи організаційно-методичних заходів, 

спрямованих на збільшення мережі та наповнюваності. 

2.1. Система організаційно-методичних заходів, спрямованих на 

збільшення мережі та наповнюваності. 

 

Профільне навчання.

Поглиблене вивченняпредметів

Співпраця з  ВНЗ 

Дослідно-експериментальна діяльність

Впровадження ІКТ в навчально-виховний процес 

Розвивальні та здоров’язберігаючі технології

Рекламні заходи та ПІАРРобота з громадськістю

Дні відкритих дверей

Робота з обдарованими дітьмиМАН, олімпіади

Методична робота з кадрами

Створення безпечних умов навчання Покращання МТБ

Розгалуження системи гурткової роботи

Співпраця з ДНЗ, робота в мікрорайоні



2.2. Зміни в  мережі СЗШ № 201 у 2015-2016 н.р. ( порівняно з 

попередніми роками 

 

            Реалізація системи заходів, спрямованих на розвиток мережі та 

наповнюваності, дозволила  протягом останніх років в 2 рази 

збільшити мережу 1-11 класів. 

  

 
 

2. 3.Динаміка наповнюваності 1-11 класів протягом 2010-2016 рр 
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3 . Співпраця з вищими навчальними закладами 

3.1. Співпраця з Національним медичним університетом імені 

О.О.Богомольця 

         З метою забезпечення координації спільної діяльності 

навчальних закладів з реалізації законодавства, впровадження системи 

ступеневої підготовки фахівців за наскрізними навчальними планами та 

програмами, ефективного використання науково-педагогічних кадрів, 

навчально-лабораторної та соціальної інфраструктури, організації 

підвищення кваліфікації викладачів навчальних закладів, спільного 

проведення науково-дослідницьких робіт, апробації та використання 

результатів наукових досліджень, підготовки наукових кадрів, розробки 

навчально-методичного забезпечення, тощо, створено навчально-науково-

виробничого комплексу у складі Національного медичного університету ім. 

О.О. Богомольця - і  середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 

201м. Києва. Викладачі вищої школи викладають спецкурси та курси за 

вибором: «Історія медицини», «Основи профілактичної медицини», «Основи 

догляду за хворими». 

 

3.2. Співпраця з Київською місько дитячою клінічною лікарнею № 2  
     Однією з найважливіших проблем допрофесійної підготовки 

старшокласників є інтеграція теорії  та практики. Адже саме  практика 

залишається широким полем перевірки теоретичних знань,набутих учнями 

при вивченні теоретичних спецкурсів; вона є базисом для глибокого 

засвоєння цих знань. Ось чому такої уваги надає педагогічний колектив 

нашого навчального закладу співпраці з  Київською міською дитячою 

клінічною лікарнею № 2, де протягом 37 років працюють навчальні класи 

СЗШ № 201 для дітей, що знаходяться на довготривалому лікуванні в 

травматологічному, алергологічному та кардіологічному відділеннях, є 

обладнана всім необхідним навчальна кімната, організовано роботу гуртка 

«Юний медик», де учні старших класів мають можливість на практиці 

застосовувати набуті знання 



4. Організація роботи з обдарованими дітьми 

              Педагоги нашого закладу намагаються перебудувати навчально-

виховний процес так, щоб в ньому переважала активна, пізнавальна, 

дослідницька, науково-пошукова діяльність учнів. Кожного навчального 

року, згідно з планом роботи школи, у нашому закладі проводиться І 

(шкільний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових дисциплін, 

яка дає можливість виявити найкращих знавців предмета. Самі ці учні 

представляють нашу школу у районному, міському, Всеукраїнському  етапах. 

Жага відкриттів, прагнення проникнення в таємниці буття народжуються ще 

на шкільній лави. Вже в початковій школі можна бачити учнів, яких не 

задовольняє робота зі шкільним підручником, їм нецікаво на уроці, вони 

читають спеціальну літературу, шукають відповіді на свої запитання в річних 

галузях знань. Тому так важливо виявити всіх, хто цікавиться знаннями з 

різних галузей науки і техніки, допомогти їм втілити в життя плани й надії, 

якомога повніше розкрити свої здібності 

     З цією метою в школі  створене та успішно працює наукове товариство 

учнів «Велика сімка». Головне завдання  товариства — дати учневі змогу 

розвинути свій інтелект у самостійній творчій діяльності з урахуванням ін-

дивідуальних особливостей та нахилів. Головне правило участі учнів у 

науково-дослідницькій роботі: особистий інтерес та захоплення. 

Виявленню й розвитку юних талантів, майбутньої інтелектуальної еліти 

держави сприяє організація роботи інтелектуального клубу «Фортуна». 

В 2016 році 9 робіт учнів школи стали призовими на районному конкурсі-

захисті науково-дослідних робіт МАН «Дослідник», 3 учні стали 

переможцями міського етапу конкурсу-захисту МАН,  1- заключного, 

всеукраїнського етапу. 17 учнів стали призерами районних предметних 

олімпіад, 1 учень – переможець міського етапу ( хімія). Міжнародний 

конкурс знавців української мови імені П.Яцика ( районний етап) 3м ( 10 

клас), 3м ( 3 клас), 2 м ( 6 клас). Міжнародний мовно-літературний конкурс 



учнівської та студентської молоді               ( районний етап) 5 клас два 2-х 

місця, 7 клас-2 м 

             Учень 11-А класу Денис Головань став переможцем Всеукраїнського 

науково-технічного конкурсу молодих учених «Інтел-ЕКО-2016», брав 

участь у Міжнародному конкурсі «INTEL-ISEF-2016» в м. Фінікс (Арізона, 

США).  Денис Головань успішно представив на конкурсі результати власного 

дослідження в галузі нанотехнологій  «Нові біосумісні карбонові 

наночастки: синтез, властивості, медико-біологічне та екологічне 

застосування" , над яким працював кілька років. Він запропонував метод, 

який дозволяє з простих органічних речовин отримати наноматеріали з 

унікальними властивостями світіння, які, на відміну від вже відомих 

подібних речовин, є нешкідливими та екологічно безпечними. У 

майбутньому ці наноматеріали можуть бути використані, зокрема, для 

боротьби з поширеними хворобами людства - онкологічними, вірусними, а 

також у багатьох інших сферах.  

               За результатами конкурсу  Денис Головань отримав високу оцінку 

членів авторитетного журі: він нагороджений медаллю конкурсу 

та  відзнакою Національного Тайванського науково-освітнього товариства. 

 Позаурочна діяльність 

 В 21 гуртку , що працюють в закладі,  займаються 98 % вихованців 

закладу. Це гуртки:  

1. «Юний медик» 

2. Вокальна студія «Ноктюрн» 

3. Студія естрадного  

та сучасного танцю «Мега-Денс» 

4. Студія спортивного бального танцю «Формула танцю»  



5.  Театральна студія «Синтез» 

6. Малювання «Палітра» 

7. Інтелектуальний клуб «Фортуна» 

8. Гурток біоетики 

9. «Юний патріот» 

10. «Пізнай себе» 

11. Енергозбереження 

12. Патріотичний клуб «Совість» 

13. Секція футболу 

14. Секція кунг- фу 

15. Секція греко-римської боротьби 

16. Секція плавання 

17. Секція настільного тенісу 

18.  «Лідерство-запорука успіху» 

19. Пластика 

20. Юний лінгвіст 

21.  Основи журналістики 

Основні здобутки юних талантів 201-ї школи в 2015-2016 

навчальному році: 

 Районний конкурс патріотичної пісні «Найдорожче» - 1 м 

 Фестиваль «З Україною в серці» - грамота 

 Місячник за здоровий спосіб життя – 1 м ( конкурс плакатів). 



 Районна природоохоронна акція «Збережемо лісову красуню» - 1 

м ( номінація «Краща новорічна ялинка» 

 Міський конкурс шкільних редакцій «Прес-бій» - 2 м 

  Районний конкурс читців творів Т.Г. Шевченка – 1 м 

 Міжнародний фестиваль мов і культур «Сяйво» - 1 м  

 Відкритий чемпіонат Дніпровського району з черлідингу - подяка 

5. Робота в мікрорайоні школи, співпраця з ДНЗ 

 Співпраця з ДНЗ №№ 461,481, ШДС «Дивосвіт» щодо реклами 

навчального закладу.  

 Проведення Днів відкритих дверей для жителів мікрорайону 

«Воскресенка» та всіх бажаючих. 

 Робота консультаційного пункту та для батьків майбутніх 

першокласників та розвивально-ігрових майданчиків для майбутніх 

першокласників. 

6. Створення інформаційного поля  щодо діяльності СЗШ № 201 в  

     Педагогічний колектив школи усвідомлює, що навчальний заклад 

— це відкрита соціально-педагогічна система, яка  взаємодіє з багатьма 

соціальними інститутами.  Протягом 2015-2016 н.р. нами  проводилася певна 

робота з інформування населення щодо можливості діяльності СЗШ № 201, а 

саме: 

 Інформування через ЗМІ. Діяльність закладу висвітлена в журналі 

«Медицина третього тисячоліття», газеті «Хрещатик»  

 Реклама в транспорті. Влітку 2015, 2016  роів інформаційні матеріали 

щодо діяльності педагогічного колективу з медичної освіти було 

розміщено на правах реклами в автобусах маршруту № 580                  

 Функціонування сайту навчального  закладу та сторінки в 

Фейсбук 

В 2011 році створено та постійно оновлюється  сайт школи»,  де 

розміщено матеріали про організацію навчально-виховного процесу, 



науково-дослідну та позаурочну діяльність закладу. Створена та функціонує 

сторінка закладу в Фейсбук. 

 Співпраця з Київською міською організацією Міжнародного 

Товариства Червоного Хреста та Червоного Півмісяця 

Створенню інформаційного поля щодо діяльності нашого навчального 

закладу сприяє співпраця з Київською міською організацією Міжнародного 

Товариства Червоного Хреста та Червоного Півмісяця. Учні та педагоги 

школи беруть активну участь в акціях, що проводить ця міжнародна 

організація. Протягом вересня учні та педагоги школи стали активними 

учасниками Всеукраїнських та міжнародних акцій, що проводилися в Україні 

( акція на Хрещатику в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі», акція до 

Дня первинної допомоги в Маріїнському парку, відзначення Міжнародного 

дня миру, що проводився за сприяння ООН).  Школярі  під керівництвом 

досвідчених інструкторів Товариства Червоного Хреста мали змогу на 

практиці застосувати знання, отримані на заняттях спецкурсів «Основи 

профілактичної медицини» та «Основи догляду за хворими», стали 

учасниками майстер-класів з основ невідкладної первинної допомоги, 

розповідали киянам та гостям столиці правила безпечного поводження на 

вулиці, про основи толерантної поведінки та співчуття до людей.     Внесок 

колективу школи у поширення ідеалів миру і рівності, поваги та 

взаєморозуміння серед дітей та молоді України високо оцінений 

міжнародною спільнотою , про що свідчить Подяка Інформаційного центру 

Представництва Організації Об’єднаних  Націй в Україні. 

7. Активізація роботи з підвищення науково-методичного рівня 

вчителів, участі в семінарах. 

        Щороку вчителі початкових класів закінчують  курси за науково-

педагогічним проектом «Росток»,  10 вчителів - авторський 5-денний семінар 

академіка Ш.О. Амонашвілі «Гуманно-особистісний підхід до дітей в 

освітньому процесі», отримали відповідний сертифікат.  



Щороку педагоги беруть участь в роботі Всеукраїнських семінарів за НПП 

«Росток» в м. Обухів, Біла Церква, Українка. 

6. Зміцнення матеріально-технічної бази закладу 

    Силами батьківської  громадськості школи постійно  проводиться 

планомірна робота з вдосконалення матеріально-технічної бази.  Навчальний 

заклад співпрацює з БО «БФ «Сучасні освітні ініціативи». Результатом цієї 

співпраці стало зміцнення матеріально-технічної бази школи.  

Протягом 2015-2016 навчального року : 

№ 

п\п 

Види  робіт Кількість Сума  Хто фінансує 

1. Ремонт сходових 

клітин, закупівля 

будівельних та 

оздоблювальних 

матеріалів 

2 32 384 

грн 

БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

2.  Ремонт та 

облаштування 

бібліотеки 
 

100 кв.м 7800 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

3. Часткова реставрація 

паркетної підлоги 
 

100 кв.м 7500 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

4.  Фарбування рекреації 1 

поверху 

500 кв.м 3500 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

5.  Косметичний ремонт 

кабінету хімії 

73 кв.м 2000 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

7.  Косметичний ремонт 

навчальних кабінетів 

4\200 квм 12000 батьки учнів 3Б, 

5Б, 6Б,7А класів 

8. Ремонт та 

облаштування кабінету 

медичних знань 

50 кв.м 2000 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

9. Ремонт та 

облаштування фізичної 

лабораторії з оптики 

15 кв.м 2000 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

10. Часткова заміна вікон 3 12000

грн 

БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

11. Заміна дверей в 5 15000 БО «БФ «Сучасні 



начальних кабінетах освітні 

ініціативи» 

12. Заміна світильників 38 11400 БО «БФ «Сучасні 

освітні 

ініціативи» 

Всього благодійних та батьківських 

коштів 

107584 ( сто сім тисяч 

п’ятсот вісімдесят 

чотири) 

13. Придбання дощок  

аудиторних  
 

4  9984 За рахунок 

бюджету 

14. Заміна вогнегасників 12 2916 За рахунок 

бюджету 

15. Ремонт питних 

фонтанчиків 

3 12000 За рахунок 

бюджету 

16. Миючі та дезінфікуючі 

засоби 

 6400 

 

За рахунок 

бюджету 

17. Комплект парт 

 

3 46 800 

 

За рахунок 

бюджету 

18. Тачка  господарська 1 1093 

грн 

За рахунок 

бюджету 

19. Встановлення 

водоочисної споруди на 

харчоблоці 

1 2435 

грн 

За рахунок 

бюджету 

20. Часткова заміна вікон 17 105000 За рахунок 

бюджету 

Всього  185 535 рн (сто вісімдесят п’ять тисяч 

п’ятсот тридцять пять) 

Разом 293 119 грн (двісті дев’яносто три 

тисячі сто дев’ятнадцять грн ) 

Проблеми у роботі ЗНЗ: 

 

1. Потребує заміни огорожа на території навчального закладу 

2. Зміцнення спортивної бази школи ( потребує заміни спортивний 

майданчик, реконструкції – стадіон), ремонту – стеля спортивної зали 

3. Заміна вікон ( 750 кв.м) 

 

Перспективи на майбутнє: 

 

           В закладі розроблено та впроваджується  «Програма  перспективного 

розвитку СЗШ № 201 на 2012-2017 рр.» 



Шляхи реалізації Програми перспективного розвитку СЗШ № 201 в 2016-

2017 н.р.: 

•Подальше збільшення мережі навчального закладу 

•Підвищення якості підготовки до ЗНО 

•Впровадження програми за науково-педагогічним проектом «Росток», рання 

допрофільна підготовка учнів через систему додаткових занять, створення 

класів з поглибленим вивченням природничих наук (8), біолого-фізичного 

(медичного) профілю. 

•Розвиток та подальше функціонування Комплексу « СЗШ 201- КНМУ імені 

О.О. Богомольця» 

-Участь у Всеукраїнському експериментальному дослідженні за темою: 

«Виховання відповідального ставлення до власного здоров’я в учнів 

початкової школи як умова успішної реалізації компетентнісної освіти» 

•Подальше розгалуження системи гурткової роботи . 

•Подальше зміцнення матеріально-технічної бази школи 

 

Директор СЗШ № 201            Г. Гмиря 

 

 

 

 

 

 

 

 


